WARSZAWSKIEGO UNIWERSYTETU MEDYCZNEGO

UNIWERSYTECKIE CENTRUM KLINICZNE

P —— DZIAt ZAMOWIEN PUBLICZNYCH
UCK WUM

Znak sprawy: DZP.262.201.2019 Warszawa, dnia 25 listopada 2019 r.

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

Dot.: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego znak DZP.262.64.2019 na: Ustugi w zakresie odbioru, transportu i
unieszkodliwiania odpadéw medycznych, niebezpiecznych i innych niz niebezpieczne dla zaktadéw
leczniczych UCK WUM.

W zwigzku z wptynieciem pytan dotyczacych tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia
ww. postepowania, dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2019, poz. 1843), zwang dalej ustawg Pzp, Zamawiajgcy udziela
nastepujacych wyjasnien:

Pytanie nr 1:

,,Zgodnie z zapisem w punkcie 8.1 Opisu przedmiotu zamdéwienia oraz §3 ust. 7 pkt 7) wzoru umowy
Zamawiajgcy wymaga, aby Wykonawca sporzadzat i dostarczat karty przekazania odpadu.
Pragniemy zauwazy¢, iz w zwigzku z uruchomieniem platformy BDO, od 01.01.2020 roku
dokumenty potwierdzajgce odbiér odpadow (KPO) bedg generowane tylko w wersji elektronicznej.
Rowniez ich potwierdzanie (transportu i unieszkodliwienia) bedzie odbywato sie za posrednictwem
platformy. Prosimy zatem o modyfikacje punktu 8.1. Opisu przedmiotu zamowienia poprzez
usuniecie zapisu ,ktdrq sporzqdza i dostarcza Wykonawca” oraz usuniecie z §3 ust. 7 pkt 7) wzoru
umowy zapisu ,wystawianie karty przekazania odpadu przy kazdym odbiorze.”

Odpowiedz nr 1:

Zamawiajacy zachowuje zapisy SIWZ bez zmian.

W Zatgczniku nr 1 Opis przedmiotu zamowienia ust. 8 pkt 8.1 Zamawiajacy wskazuje, ze kazdy
odbiér odpaddéw medycznych musi by¢é potwierdzony kartg przekazania odpadu, zgodnie
z obowigzujacymi w tym zakresie przepisami.

W Zatgczniku nr 5 — wzdér umowy w §3 ust. 7 pkt 7) Zamawiajgcy wskazuje, ze Wykonawca
zobowigzany jest do stosowania aktualnych dokumentéw obrotu odpadami.

Pytanie nr 2:
,,Zgodnie z zapisem w §5 ust. 4 na fakturze musi by¢ umieszczany dodatkowy opis. Prosimy o
odstgpienie od tego wymogu i w zamian dodanie tego zapisu do tresci umowy.”
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Odpowiedz nr 2:

Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane zapisu, tym samym dokonuje modyfikacji tresci zapisu
Zatacznika nr 5 —wzér umowy, §5 ust. 4 nastepujaco:

byto:

,, Wykonawca zobowigzany jest do umieszczenia na kazdej fakturze postanowienia tresci: ,Zgodnie
z zawartg umowag, przelew wierzytelnosci nie moze nastgpi¢ bez zgody dtuznika i organu
zatozycielskiego Zamawiajgcego”.”

jest:

,,Zgodnie z zawartg umowa, przelew wierzytelnosci nie moze nastgpi¢ bez zgody dtuznika i organu
zatozycielskiego Zamawiajgcego.”

Pytanie nr 3:

,,Prosimy o zmiane zapisu w §6 ust. 1 pkt 1) wzoru umowy na zapis o tresci: ,za odstgpienie od
umowy przez Zamawiajgcego z przyczyn lezacych po stronie Wykonawcy — w wysokosci 10%
niezrealizowanej czesci umowy.”

Odpowiedz nr 3:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie nr 4:

,,Prosimy o zmiane zapisu w §6 ust. 1 pkt 2) wzoru umowy na zapis o tresci: ,za odstgpienie od
umowy przez Wykonawce z przyczyn lezgcych po stronie Wykonawcy — w wysokosci 10%
niezrealizowanej cze$ci umowy.”

Odpowiedz nr 4:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie nr5:

,,Prosimy o zmiane zapisu w §6 ust. 1 pkt 3) wzoru umowy na zapis o tresci: ,w razie sytuacji
opdznienia w realizacji ustugi z przyczyn lezacych po stronie Wykonawcy — w wysokosci 0,2% wartosci
brutto faktury wystawionej za miesigc poprzedzajgcy opdznienie, za kazdy dzien opdznienia.”
Odpowiedz nr 5:

Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane zapisu, tym samym dokonuje modyfikacji tresci zapisu
Zatgcznika nr 5 —wzér umowy, §6 ust. 1 pkt 3) nastepujgco:

byto:

,,3) W razie sytuacji opdznienia w realizacji ustugi z przyczyn lezgcych po stronie Wykonawcy
— w wysokosci 0,2% wartosci brutto umowy, o ktérej mowa w § 2 ust. 1, za kazdy dzien
opdznienia,”

jest:

,,3) W razie sytuacji opdznienia w realizacji ustugi z przyczyn lezacych po stronie Wykonawcy —
w wysokosci 0,2% wartosci brutto faktury wystawionej za miesigc poprzedzajgcy opdznienie, za
kazdy dzien opdznienia,”



Pytanie nr 6:

,,Prosimy o wydtuzenie terminu rozpatrzenia reklamacji okreslonego w §3 ust. 7 pkt 11 wzoru
umowy do 3 dni roboczych liczac od daty zatozenia reklamacji przez Zamawiajgcego.”

Odpowiedz nr 6:

Zamawiajgcy wyraza zgode na wydtuzenie terminu rozpatrzenia reklamacji, tym samym dokonuje
modyfikacji tresci zapisu Zatgcznika nr 5 —wzdr umowy, §3 ust. 7 pkt 11 nastepujgco:

byto:

,, Wykonawca zobowigzuje sie do rozpatrzenia reklamacji niezwtocznie, nie pdzniej jednak niz
w ciggu dwoch dni, liczac od daty ztozenia reklamacji przez Zamawiajgcego.”

jest:

,, Wykonawca zobowigzuje sie do rozpatrzenia reklamacji niezwtocznie, nie pdzniej jednak niz
w ciggu trzech dni roboczych, liczgc od daty ztozenia reklamacji przez Zamawiajgcego.”

Pytanie nr 7:

,,Prosimy o obnizenie kary umownej okreslonej w §6 ust. 1 pkt 5) wzoru umowy do kwoty 300 zt za
kazdy stwierdzony przypadek.”

Odpowiedz nr 7:

Zamawiajgcy wyraza zgode na obnizenie kary umownej, tym samym dokonuje modyfikacji tresci
zapisu Zatgcznika nr 5 —wzdér umowy, §6 ust. 1 pkt 5) nastepujgco:

byto:

,,5) w przypadku nierozpatrzenia reklamacji w terminie okreslonym w § 3 ust. 7 pkt. 11 Umowy
w wysokosci 500 zt za kazdy stwierdzony przypadek;”

jest:

,,5) w przypadku nierozpatrzenia reklamacji w terminie okreslonym w § 3 ust. 7 pkt. 11 Umowy
w wysokosci 300 zt za kazdy stwierdzony przypadek;”

Pytanie nr 8:

,,Prosimy dodanie w §6 ust. 1 pkt 6) wzoru umowy, iz kara tam okreslona bedzie naliczona po
powtdrnym wezwania do ztozenia dokumentu.”

Odpowiedz nr 8:

Zamawiajgcy pozostawia zapisy w dotychczasowym brzmieniu.

Zmieniony Zatacznik nr 5 do SIWZ - wzdr umowy, Zamawiajacy umiescit na stronie internetowej pod
adresem:

https://dzp.spcsk.pl



https://dzp.spcsk.pl/

